MyHHUITUTATEHOE Ka3eHHOE JOIIKOJIEHOE 00pa30BaTeIbHOE YUPEKICHUE
KiroumHCKH NeTCKUH call «3Be3109Ka

AHaJIMTHYeCKas 3alHCKA [0 pe3yIbTaTaM aHKeTHPOBAHHS POAUTE/ el
«OueHKa JesITeJbHOCTH MeJarora B paMKax aTrecTamumy

[Moxrorosuna: 3asenyrouwit MKJIOY KirtourHCKUH AeTCKUM cal «3BE310YKa
H.C.MapyeHko.

I{enb — BEIABUTE CTEIEHD YIOBIETBOPEHHOCTH POIUTENEH paboTOM BOCIIUTATEIS
MIaIIIel pa3HoBo3pacTHoi rpymmsl Jluxtunoi Exarepunsl BanepbeBHBL.

CrucouHbI# cocTaB rpymmbsl: 20 netel.

B mepuon aHkeTHpOBaHUS JETCKUU cal MOceIano: 15 geren, 4To CoCTaBseT 79%
OT 00IIero yucia BOCIIUTAHHUKOB TPYIIIIBL.

B aHKeTHpOBaHWY MIPUHSIN ydacTHe 15 poautenei.

PoauTenaM mpeyiaraioch OlleHUTh nejarora mo 10 mpenoxeHHBIM apaMeTpam
oTBeTaMH. Pe3yiibTarhl aHKETHPOBaHUsI TpUBeIeHb! B Tabume Ne 1.

Tabmuia Ne 1

No| ITapameTpsl OTBeTs!
Bcerna c Hnorna Yame Bcero | Becernma
YIOBOJIBCTBHEM XOYET, He XO4YeT IIaveT
WHOIJA HET
1 | C xakum 15(88%) 2(12%) - -
HACTPOECHUEM UAET
Bamr pe6énok B
JIETCKUM caj B
CMEHY
BOCIIUTATENA?
[TapameTpsl OTBeTEI
Ha Her 3aTpyIHAIOCH
OTBETHUTH
2.| Bam pe6enok 16(94%) 1(6%)
paccka3blBaeT JoMa
O XKXU3HHU rpynnH:
Urpax, 3aHsITUIX,
KOTOpPBIE MMPOBOAUT
BOCIIUTATEIE?
3.| Bac ycrpauBaer 15 (88%) - 2 (12%)
CTHJIb OOIIEHMS
BOCITHTATEJA C




BaIluM pebeHKoM?

16(94%)

.| JlobpoxenaTenexn 1(6%)
T BOCIIUTATENb B
oOLeHUH C
POIUTEISIMH,
BHUMAaTEJIeH JIU K
Bamum
BBICKA3BIBAHHUSM ?
[TapameTpsl OTBeTHI
a Her
.| Bocrrarens 17 (100%) - -
obcyxmaeT ¢ Bamu
BOIIPOCHI,
KacaroIuecs
npeObIBaHUS
pebenka B JIOY?
.| Opranusyet nu 16 (94%) - 1(6%)
BOCIIUTATENb PadOTY|
I10 TIPOCBEIIEHUIO
ponuTeney B
BOITpOCax
BOCITUTAHUS U
pa3BUTHUS AeTei?
.| Bocruraress 14(82%) - 3(18%)
HWHTEpecyeTcs,
HACKOJIBKO €ro
paborta
YAOBIETBOPSIET
poxurenen?
[TapameTpsl OTBeTHI
Ouenp yacto | MHorma Penxo Hwukorna
Kamyercs mu Bam 1(6%) 3 (18%) 13 (76%)
BOCITUTATEJb Ha
Barero pebeHka?
[TapameTpsl OTBeTHI
Coob6maer Bam| Bmecte ¢ | Pyraer
U oxuzgaeT or | Bamu pebenka
Bac, uto Brr obCcyxmaeT
camu npodjemy
CIIPaBHUTECH U UIIET
peleHue
Ha urto xanyercs | 4 (24%) 13 (76%) | -




Hauboee 9acto?
Yro npu 3TOM

JeaeT
BOCITMTATEIIb?

10, Kak Brr onienuBaete| 0 1 213 4 5
TPYZ BOCIUTATENS B| _ ) nE 4 (24%) 13 (76%)

pa3BuTuu Barero
pebenka (TIocTaBbTe
omeHKy ot 0 10 5 —
HAUBEICIIAN OaJLT)

U3 BhIIenprBEICHHBIX PE3yNbTATOB aHKETHPOBAHUS POIUTENHN (3aKOHHBIE
MIPEeICTaBUTENN) BOCIHUTAHHUKOB  yJIOBJIETBOPEHBI pabOTON  BOCIHTATENs
JluxtuHout ExartepuHbl BanepbeBHBI: Iejaror BHUMAaTelIeH K JAETAM,
noOpoxenaresieH B OOIIEHUN C POIUTENIIMUA, aKTUBHO B3aMMOZIECHCTBYIOT C HUMHU
II0 BOIIPOCaM BOCIIMTAHUSA U Pa3BUTHUS JeTell, HHTepecyeTcs 3alpocaMy pPoIUTened
B IIaHe 00pa3oBaHMS, MPUCMOTpPa M yxona. MeponpHusTHs, KOTOpBIC IeIaror
IIPOBOJUT C BOCIUTAaHHUKAaMHU SpKHAE W 3allOMHUHAIOIIKECS. BBICOKYIO OILIEHKY
pabote menarora namu 80 % pomuTenei.

B xoHne aHKeTBI POOUTENSM IIPEAOCTaBIATACh BO3MOXXHOCTH BBICKA3aTh
CBOM IIOJKEJIAaHMA Ilefarory B ero Oynmymieit pabore. Iloxenmanms octaBunu 11
ponuTenel, KOTOpbIE BBICKa3adu OJIaroMapHOCTh BOCIHTATENIO 3a paboTy C
pebeHKoM.

3asenyromuit MKJIOY

Kirounnckuii [eTckuit caz «3Bes) H.C.Mapuenko.




